Benzinrasenmaher Bezeichnung: Aero - Star V 40 / V 48 Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de

www.ersatzteilplan.de

ERSATZTEILLISTE: AERO-STARV 40/V 48

Bild V40 V48 Benennung

1 110.014.999 | 110.015.000 | Rasenméhergehduse Aero, schwarz

2 100.000.116 | 100.000.131 | Heckklappe, Kunststoff, schwarz

3R 100.000.119 | 100.000.139 | Stielbockhalterung, rechts, schwarz, kpl.

3L 100.000.120 100.000.138 | Stielbockhalterung, links, schwarz, kpl.

13 100.000.111 | 100.000.124 | Fangbox-Oberteil, Kunststoff, schwarz

14 100.000.115 | 100.000.129 | Fangbox-Unterteil, Kunststoff, schwarz

15 100.000.109 | 100.000.122 | Abluftgitter, schwarz

16 110.003.946 | 110.003.945 | Stiel-Unterteil, schwarz

18 100.000.531 | 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verz.

19 100.000.630 | 100.000.630 | Scheibe 6,4 DIN 9021 - St

20 100.000.835 | 100.000.835 | Flugelmutter M 8, schwarz

28a 100.001.854 | 100.001.854 | Laufrad - @ 175, Gleitlager, U-Profil, schwarz

28b 100.000.400 100.000.400 | Laufrad - @ 175, Kugellager, Waffel-Profil, schwarz
30 110.015.099 | 110.015.099 | Stiel-Oberteil, V/C 9 - Form flr Bremsbligel

31 110.014.430 | 110.0t14.430 | Motorbremsbugel B/ C - Form

37a 100.000.925 | 100.000.925 | Bedienungselement mit Bowdenzug (Capro) flr Tecna - Motor
37b 100.000.924 | 100.000.924 | Bedienungselement mit Bowdenzug {Capro) fur B & S - Motor
38 100.000.531 | 100.000.531 | Schraube M 6 x 45 DIN 603 - 4.8, verz.

39 100.000.802 100.000.6802 | Mutter M 6 DIN 985 - 8

40a 100.000.885 | 100.000.886 | Bowdenzug flr Motorbremse (Capro) fiir Tecna - Motor
40b 100.000.984 | 100.000.985 | Bowdenzug flir Motorbremse (Capro) flir B & S - Motor
41 100.000.564 | 100.000.564 | Schraube M 4,8 x 16 DIN 7981B, verz.

60 100.000.563 100.000.563 | Schraube 4,8 x 13 DIN 7981 B, verz.

61 100.000.624 | 100.000.624 | Scheibe 8,4 DIN 125 St

63 100.000.944 | 100.000.953 | Messerbalken, einteilig

66 100.000.502 | 100.000.502 | Schraube PT 50 x 16, verz.

67 100.000.603 | 100.000.603 | Mutter M 8 DIN 985-8, selbstsichernd

70 100.001.000 | 100.001.000 | Klemme © 20 mm, Kunststoff, schwarz

78 100.000.486 | 100.000.486 | Scheibenfeder 3,95 x 6,5 DIN 6888, nachgeschliffen
79 100.000.854 | 100.000.954 | Messerbalkenflansch V 22 /44 /24

82 100.000.966 | 100.000.966 | Tellerspannscheibe TSK 10/ 3,5

84 100.000.593 | 100.000.593 | Schraube 3/8" - 24 x 49 UNF - 10.9

90 100.000.631 | 100.000.631 | Scheibe 8,4 DIN 9021 - St., verz.

91 100.000.964 | 100.000.964 | Sperrkantscheibe SKM 8

93R 110.000.841 110.000.84t | RSV - 8" rechts, kpl., Laufradbolzen 52 mm, verz.
93L 110.000.840 | 110.000.840 | RSV - 8" links, kpl., Laufradbolzen 52 mm, verz.

95 100.020.149 | 100.020.149 | Scheibe A 8,4 x 35 x 1,5, verz.

96 100.000.543 | 100.000.543 | Schraube M 8 x 35 DIN 933 - 8.8

97 100.000.604 | 100.000.604 | Mutter M 12 DIN 985 - 8, selbstsichernd, verz.

99 100.000.351 100.000.351 | Radkappe Felge / Nabe, rot

100 110.017.253 110.017.253 | Holm-Start

101 100.001.345 100.001.345 | Warnhinweis, gelb-schwarz, selbstklebend



http://www.motoruf.de/

Benzinrasenmaher Bezeichnung: Aero - Star V 40 / V 48 Modell: Jahr: 2001/2002

www.ersatzteil-service.de www.ersatzteilplan.de

AERO - STARV40/V 48

&
40,‘,4
0

3c|g| %60
) 1

%—96

3R

3/3


http://www.motoruf.de/



